



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 1/RIFB DE 11 DE FEVEREIRO DE 2019

MOBILIDADE INTERCAMPI, NO ENSINO SUPERIOR, NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 5 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PREN), no uso de suas atribuições legais resolve, a seguinte retificação do Edital nº 01/RIFB, de 11 de fevereiro de 2019:

I. ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
QUADRO DE OFERTA PARA 2019/1 DE COMPONENTES CURRICULARES DOS CURSOS SUPERIORES DO
INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB**

CAMPUS CEILÂNDIA				
COMPONENTES CURRICULARES	CURSO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS	LOCAL DE INSCRIÇÃO
Leitura e produção de textos I - matutino	Licenciatura em Letras Espanhol	18 a 22/02/2019	10	Registro Acadêmico do <i>Campus</i> Ceilândia
Fundamentos da Educação - matutino	Licenciatura em Letras Espanhol		10	

II. LEIA-SE:

**ANEXO II
QUADRO DE OFERTA PARA 2019/1 DE COMPONENTES CURRICULARES DOS CURSOS SUPERIORES DO
INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB**

CAMPUS CEILÂNDIA				
COMPONENTES CURRICULARES	CURSO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS	LOCAL DE INSCRIÇÃO
Leitura e produção de textos I - matutino	Licenciatura em Letras Espanhol	18 a 22/02/2019	10	Registro Acadêmico do <i>Campus</i> Ceilândia

WILSON CONCIANI

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wilson Conciani, REITOR - CD1 - RIFB**, em 25/02/2019 14:51:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/02/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 16449

Código de Autenticação: df27f6f003



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., Asa Sul, BRASÍLIA /
DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154